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 قرارات 
 المجلس الأعلى للجامعات 

 )٢٨/٣/٢٠١٥(بتاريخ ) ٦٢٧(الجلسة رقم 
 
الجلسѧة رقѧم  المصادقة علي محضر اجتماع المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات) ١(

 .٢/٢٠١٥/ ٢٨بتاريخ ) ٦٢٦(
 القرار: 

) ٦٢٦(المصادقة علي محضر اجتماع المجلس الأعلى للجامعات بجلسته رقѧم 
 .٢٨/٢/٢٠١٥بتاريخ 

 
 اعتماد محضر اجتماع ھيئة مكتب المجلس الأعلى للجامعات الجلسة  * 
 .٢٤/٣/٢٠١٥بتاريخ  ١٧رقم    

 القرار: 
 ١٧المجلس الأعلى للجامعѧات الجلسѧة رقѧم  اعتماد محضر اجتماع ھيئة مكتب

 . ٢٤/٣/٢٠١٥بتاريخ 
 

اقتѧѧѧراح جامعѧѧѧة القѧѧѧاھرة بشѧѧѧأن إغѧѧѧلاق مركѧѧѧز الدراسѧѧѧات المسѧѧѧتقبلية ) ٢٧(
 .تابع لإدارة الجامعة) مركز ذو طابع خاص(
 القرار: 

مركز ذو طѧابع (قرر المجلس الموافقة علي إغلاق مركز الدراسات المستقبلية 
 .معة القاھرةتابع لإدارة جا) خاص

 
اقتѧѧراح جامعѧѧة القѧѧاھرة بشѧѧأن إنشѧѧاء مركѧѧز خدمѧѧة البيئѧѧة كوحѧѧدة ذات ) ٢٨(

 .طابع خاص يتبع كلية العلوم بالجامعة واعتماد لائحته الأساسية
 القرار: 

المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧي إنشѧѧاء واعتمѧѧاد اللائحѧѧة الأساسѧѧية لمركѧѧز خدمѧѧة قѧѧرر 
 ).ذات طابع خاص كوحدة(البيئة يتبع كلية العلوم بجامعة القاھرة

 
) ٣٦،٣٠(اقتѧѧѧѧراح جامعѧѧѧѧة القѧѧѧѧاھرة إجѧѧѧѧراء تعѧѧѧѧديل بѧѧѧѧنص المѧѧѧѧادتين ) ٢٩(

مرحلѧѧة (الѧѧواردتين باللائحѧѧة الداخليѧѧة لكليѧѧة الحاسѧѧبات والمعلومѧѧات 
 .بنظام الساعات المعتمدة) الدراسات العليا

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

لѧواردتين باللائحѧة الداخليѧة لكليѧة ا) ٣٦،٣٠(ـ إجراء تعديل بنصي المѧادتين ١
بنظѧام ) مرحلѧة الدراسѧات العليѧا(الحاسѧبات والمعلومѧات ـ جامعѧة القѧاھرة 



 جامعة القاھرة –مركز المعلومات                                     ٢٠١٥ مارس  –النشرة الرسمية لجامعة القاھرة 

لتوضѧѧيح الحѧѧد الأدنѧѧى للمѧѧدة الزمنيѧѧة للرسѧѧالة العلميѧѧة المعتمѧѧدة السѧѧاعات 
 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
مѧن ) ٣٣(اب جامعة القاھرة بشأن الموافقة على تعديل المѧادة رقѧم كت) ٣٦(

) مرحلѧѧѧة البكѧѧѧالوريوس(اللائحѧѧѧة الداخليѧѧѧة لكليѧѧѧة الھندسѧѧѧة بالجامعѧѧѧة 
 .بنظام الساعات المعتمدة

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

   معة من اللائحة الداخلية لكلية الھندسة بالجا) ٣٣(ـ تعديل المادة رقم ١        
 .بنظام الساعات المعتمدة) مرحلة البكالوريوس(           
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
مѧѧن اللائحѧѧة ) ١٦،٩(اقتѧѧراح جامعѧѧة القѧѧاھرة تعѧѧديل نѧѧص المѧѧادتين ) ٤٠(

الداخلية لكلية العلاج الطبيعي بالجامعة مرحلة الدراسات العليѧا بنظѧام 
 .الساعات المعتمدة

 لقرارا: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

مѧѧن اللائحѧѧة الداخليѧѧة لكليѧѧة العѧѧلاج الطبيعѧѧي ) ١٦،٩(ـѧѧ تعѧѧديل نѧѧص المѧѧادتين ١
بنظѧѧام السѧاعات المعتمѧѧدة وذلѧѧك ) مرحلѧة الدراسѧѧات العليѧا(جامعѧة القѧѧاھرة 

 .علي النحو المبين بمذكرة الجامعة
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
اقتراح جامعة القاھرة بشأن تغييѧر مسѧمي طѧب العائلѧة إلѧي قسѧم طѧب ) ٥٠(

 .الأسرة بكلية الطب بالجامعة
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي
 ـ تغيير مسمي طب العائلة إلي قسم طب الأسرة بكلية الطب ـ جامعة ١

 .القاھرة    
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
كتѧѧاب وزارة الخارجيѧѧة بشѧѧأن مѧѧا تѧѧم تناولѧѧه بالمقابلѧѧة التѧѧي تمѧѧت بѧѧين ) ٥٢(

محمѧѧد / السѧѧيد سѧѧفير جمھوريѧѧة مصѧѧر العربيѧѧة فѧѧي الجزائѧѧر والسѧѧيد 
 .مباركي وزير التعليم العالي والبحث العلمي الجزائري

 القرار: 
قرر المجلس الموافقة علي تعيين نقطة اتصال بوزارة التعلѧيم العѧالي للتواصѧل 

وزيѧѧر / لين الجزائѧѧريين للنظѧѧر مسѧѧتقبلاً فѧѧي إمكانيѧѧة اقتѧѧراح السѧѧيد مѧѧع المسѧѧئو
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التعليم العالي والبحث العلمي الجزائري بعقد اجتماعات مصرية جزائرية تضѧم 
ممثلين عن المجلس الأعلى للجامعات ووزارة التعليم العѧالي الجزائريѧة لتقѧديم 

لاتحѧاد الأوروبѧي مقترحات للجانب الأوروبي للاستفادة المشѧتركة مѧن بѧرامج ا
رئѧيس قطѧاع العلاقѧات / المخصصة للبحث العلمي، وذلѧك بالتنسѧيق مѧع السѧيد 

 . الثقافية
 
كتѧѧѧاب جامعѧѧѧة طنطѧѧѧا بشѧѧѧأن التقريѧѧѧر النھѧѧѧائي للجنѧѧѧة العليѧѧѧا لوضѧѧѧع ) ٥٧(

إسѧѧѧتراتيجية لزيѧѧѧادة أعѧѧѧداد الطѧѧѧلاب الوافѧѧѧدين بالجامعѧѧѧات والمعاھѧѧѧد 
 .المصرية

 القرار: 
قѧѧѧة علѧѧѧي اعتمѧѧѧاد التقريѧѧѧر النھѧѧѧائي للجنѧѧѧة العليѧѧѧا لوضѧѧѧع قѧѧѧرر المجلѧѧѧس المواف         

 .إستراتيجية لزيادة أعداد الطلاب الوافدين بالجامعات والمعاھد المصرية
 
رئѧѧيس لجنѧѧة قطѧѧاع التربيѧѧة / النظѧѧر فѧѧي كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ) ٥٩(

النوعية والاقتصاد المنزلي المتضمن أن اللجنة ليس مانع مѧن إلحѧاق 
البكم بكليات التربية والنوعية بالجامعات المصرية علѧي طلاب الصم و

 .أن يتم إعداد متخصصين مؤھلين للتعامل معھم
 القرار: 

قѧѧѧرر المجلѧѧѧس الموافقѧѧѧة علѧѧѧي رأي لجنѧѧѧة قطѧѧѧاع التربيѧѧѧة النوعيѧѧѧة والاقتصѧѧѧاد 
المنزلي المتضمن أن اللجنة ليس مانع مѧن إلحѧاق طѧلاب الصѧم والѧبكم بكليѧات 

معات المصرية علي أن يѧتم إعѧداد متخصصѧين مѧؤھلين التربية والنوعية بالجا
 .للتعامل معھم

 
وزيѧѧر المѧѧوارد المائيѧѧة والѧѧري بشѧѧأن / كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ) ٦٠(

 .الحملة القومية لإنقاذ نھر النيل
 القرار: 

وزيѧѧر المѧѧوارد المائيѧѧة / أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بكتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 
 .قومية لإنقاذ نھر النيلوالري بشأن الحملة ال

 
كتѧѧاب السѧѧيدة مѧѧدير تحѧѧالف الجامعѧѧات العربيѧѧة للمشѧѧاركة المدنيѧѧة معѧѧا ) ٦١(

بشѧѧأن التعѧѧاون مѧѧع المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات لأھميѧѧة دور الجامعѧѧات 
 .ومؤسسات التعليم العالي في تنمية المجتمع

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

ير تحѧѧالف الجامعѧѧات العربيѧѧة للمشѧѧاركة ـѧѧ أحѧѧيط المجلѧѧس بكتѧѧاب السѧѧيدة مѧѧد١        
المدنيѧѧѧة معѧѧѧا بشѧѧѧأن التعѧѧѧاون مѧѧѧع المجلѧѧѧس الأعلѧѧѧى للجامعѧѧѧات لأھميѧѧѧة دور 

 .الجامعات ومؤسسات التعليم العالي في تنمية المجتمع
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 المستشار القانوني لوزير / ـ إحالة الموضوع إلي السيد الأستاذ الدكتور ٢
 .التعليم العالي للدراسة    

 
أمين لجنة قطاع الدراسات الطبية بشѧأن / السيد الأستاذ الدكتور كتاب ) ٦٢(

الشكوى المقدمة من بعض الأطباء عن بدء كليѧات الطѧب الخاصѧة فѧي 
التسѧѧجيل لدرجѧѧة الѧѧدبلوم والماجسѧѧتير بمصѧѧروفات سѧѧنوية مبѧѧالغ فيھѧѧا 

 ).خمسة عشر ألاف جنيھا(تصل إلي 
 القرار: 

اسѧات العليѧا ضѧمن بروتوكѧولات قرر المجلس عدم الموافقة على التسجيل للدر
التعѧѧاون بѧѧين كليѧѧات الطѧѧب الخاصѧѧة والجامعѧѧات الحكوميѧѧة المصѧѧرية باسѧѧتثناء 
الأطباء المقيمين والمعيѧدين بالجامعѧات الخاصѧة وخريجѧي تلѧك الجامعѧات فقѧط 

من المقبولين فѧي %) ١٠(على ألا يزيد عدد المقبولين من تلك الجامعات عن 
 .بكليات الطب الحكومية الأقسام المراد التسجيل فيھا

 
اقتѧѧѧراح جامعѧѧѧة القѧѧѧاھرة تعѧѧѧديل مسѧѧѧمي معھѧѧѧد الدراسѧѧѧات والبحѧѧѧوث ) ٦٤(

 .التربوية إلي كلية الدراسات العليا للتربية
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
 ـ تعديل مسمي معھد الدراسات والبحوث التربوية إلي كلية الدراسات العليا ١

 .القاھرة للتربية ـ جامعة    
 .ـ اتخاذ الإجراءات التشريعية اللازمة في ھذا الشأن٢

 
توحيد المعاملة المالية بين أساتذة الجامعات الذين أمضѧوا فѧي وظيفѧة ) ٦٥(

أستاذ عشر سنوات واستحقوا الربط المالي لنائب رئيس جامعة بشأن 
 .صرف مكافأة ساعات التدريس الزائدة عن النصاب

 القرار: 
 :يلي قرر المجلس ما

ـ الموافقة علي توحيد المعاملة المالية فѧي صѧرف مكافѧآت سѧاعات التѧدريس ١
الزائدة عن النصاب بين أسѧاتذة الجامعѧات الѧذين أمضѧوا فѧي وظيفѧة أسѧتاذ 

 .عشر سنوات واستحقوا الربط المالي لنائب رئيس الجامعة
فقѧة علѧى ـ يتم تنفيذ ھذا القرار ابتداءاً مѧن صѧدور قѧرار وزارة الماليѧة بالموا٢

 .تمويل ھذه المكافآت
 
محمѧد محمѧد يѧونس الأسѧتاذ / حفظ التحقيق مع السيد الأستاذ الدكتور ) ٦٦(

المتفرغ بكلية دار العلوم جامعة القاھرة وعضو اللجنة العلميѧة للغѧات 
 .الشرقية والسلافية ولغات الشرق الأقصى وآدابھا
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 القرار: 
محمѧد محمѧد يѧونس / تاذ الѧدكتور قرر المجلس الموافقة علي إعادة السيد الأس

الأستاذ المتفرغ بكلية دار العلوم جامعة القاھرة وعضѧو اللجنѧة العلميѧة للغѧات 
 .وآدابھا الأوسطالشرقية والسلافية ولغات الشرق 

 
مذكرة إدارة الشئون القانونية بأمانة المجلس الأعلى للجامعات بشѧأن ) ٦٩(

المتجѧѧددة مرفقѧѧاً بѧѧه كتѧѧاب  وزيѧѧر الكھربѧѧاء والطاقѧѧة/ د .كتѧѧاب السѧѧيد أ
 ٣٣٢ھيئѧة النيابѧة الإداريѧѧة ـ نيابѧة شѧѧبرا الخيمѧة بشѧѧأن القضѧية رقѧѧم 

سѧѧيد محمѧѧد / والخاصѧѧة بمѧѧا أثيѧѧر قبѧѧل الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور  ٢٠١٣لسѧѧنة 
سѧѧعيد العربѧѧي رئѧѧيس ھيئѧѧة الطاقѧѧة الذريѧѧة سѧѧابقاً مѧѧن مخالفѧѧات وردت 

ركѧѧز عبѧѧد الحميѧѧد عبѧѧد المѧѧنعم الأشѧѧقر الموظѧѧف بم/ بشѧѧكوى السѧѧيد 
 .٢٠١٢/  ١١/  ١١البحوث النووية بأبو زعبل بتاريخ 

 القرار: 
سѧيد / قرر المجلس تشكيل لجنѧة ثلاثيѧة لفحѧص أعمѧال السѧيد الأسѧتاذ الѧدكتور 

ً (محمد سيد العربي   :من كل من السادة) رئيس ھيئة الطاقة الذرية سابقا
 الدرجة الاسم

 رئيس جامعة طنطا عبد الحكيم عبد الخالق / د .أ
 رئيس جامعة الزقازيق أشرف الشيحي/ د .ا
 قائم بعمل رئيس جامعة المنيا جمال الدين علي أبو المجد/ د .أ

سѧيد محمѧد سѧعيد / وذلك لإجѧراء التحقيѧق بشѧأن مѧا أثيѧر قبѧل الأسѧتاذ الѧدكتور 
/ العربي رئيس ھيئة الطاقѧة الذريѧة سѧابقاً مѧن مخالفѧات وردت بشѧكوى السѧيد 

الأشѧѧقر الموظѧѧف بمركѧѧز البحѧѧوث النوويѧѧة بѧѧأبو زعبѧѧل عبѧѧد الحميѧѧد عبѧѧد المѧѧنعم 
 .٢٠١٢/  ١١/  ١١بتاريخ 

 
كتاب السيد رئيس قطاع مكتب وزير التعليم العالي بشѧأن قѧرار اللجنѧة ) ٧٥(

الاستشارية الاقتصادية التأكيد على ضرورة التزام كل شѧخص طبيعѧي 
أو اعتبѧѧاري بعѧѧدم تسѧѧعير أو تحصѧѧيل قيمѧѧة أيѧѧة خدمѧѧة أو سѧѧلعة داخѧѧل 

 .مھورية مصر العربية بغير الجنيه المصريج
 القرار: 

أحيط المجلس علماً بكتاب السيد رئيس قطاع مكتب وزير التعليم العѧالي بشѧأن 
قѧѧرار اللجنѧѧة الاستشѧѧارية الاقتصѧѧادية التأكيѧѧد علѧѧى ضѧѧرورة التѧѧزام كѧѧل شѧѧخص 
طبيعѧѧي أو اعتبѧѧاري بعѧѧدم تسѧѧعير أو تحصѧѧيل قيمѧѧة أيѧѧة خدمѧѧة أو سѧѧلعة داخѧѧل 

 .صر العربية بغير الجنيه المصريجمھورية م
 
ملاحظѧѧات الجھѧѧѧاز المركѧѧѧزي للمحاسѧѧѧبات التѧѧي تكتشѧѧѧف لѧѧѧدي فحѧѧѧص ) ٧٧(

صѧѧندوق الخѧѧدمات التعليميѧѧة بجامعѧѧة طنطѧѧا والخѧѧاص بصѧѧرف مكافѧѧآت 
/ عن جلسات الامتحانات الشѧفوية والتطبيقيѧة للسѧيد الأسѧتاذ الѧدكتور 



 جامعة القاھرة –مركز المعلومات                                     ٢٠١٥ مارس  –النشرة الرسمية لجامعة القاھرة 

الخاصѧѧѧة رئѧѧѧيس جامعѧѧѧة طنطѧѧѧا والسѧѧѧادة النѧѧѧواب ، وتعѧѧѧديل العѧѧѧلاوات 
رئѧѧيس / وصѧѧرفھا علѧѧي ربѧѧط رئѧѧيس الجامعѧѧة للسѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 

/ الجامعѧѧة و صѧѧرف مكافѧѧأة الزيѧѧادة العلميѧѧة للسѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 
/ رئѧѧيس الجامعѧѧة ومكافѧѧأة السѧѧاعات الزائѧѧدة للسѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 

 .رئيس جامعة طنطا والسادة النواب
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
/  ١٢/  ١١علѧѧي قѧѧراره السѧѧابق الصѧѧادر بجلسѧѧته المنعقѧѧدة بتѧѧاريخ ـѧѧ التأكيѧѧد ١

 :والمتضمن ما يلي ٢٠١٢
 ـ أحقية السادة رؤساء الجامعات في صرف بدل الزيادة العلمية المقررة     

 قانوناً بشرط القيام الفعلي بھذا العمل وما يتطلبه من الالتقاء بالطلاب       
 .بصفة دورية      

 ئيس الجامعة ونوابه في تعديل قيمة العلاوة الخاصة بعد شغله ـ أحقية ر    
 لھذه الوظيفة باعتبار أن ذلك يمثل تعيينا جديداً منفصل عن ترقياته       
 .ودرجاته الوظيفية بالجامعة      
المستشѧѧار القѧѧانوني لѧѧوزير / ـѧѧ الموافقѧѧة علѧѧى رأي السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ٢

 :ما يلي التعليم العالي والذي يتضمن
ـѧѧѧ بالنسѧѧѧبة لملاحظѧѧѧات الجھѧѧѧاز المركѧѧѧزي للمحاسѧѧѧبات لمكافѧѧѧآت جلسѧѧѧات ١     

رئѧيس جامعѧة / الامتحانات الشفوية والتطبيقية للسѧيد الأسѧتاذ الѧدكتور 
طنطا ،فھو بمثابة مكافأة جراء الإشراف العام علي أداء الامتحانات ولا 

ѧѧات امتحانѧѧه جلسѧѧا ورد بأنѧѧأة مѧѧذه المكافѧѧة ھѧѧن طبيعѧѧر مѧѧفوية يغيѧѧات ش
وبنѧѧѧاءا علѧѧѧي ذلѧѧѧك تعѧѧѧد المكافѧѧѧآت مѧѧѧن حѧѧѧق السѧѧѧادة رؤسѧѧѧاء الجامعѧѧѧات 

 .ونوابھم علي أن يكون مرة واحدة وليس بقدر عدد كليات الجامعة
ـ  بالنسبة لملاحظات الجھѧاز المركѧزي للمحاسѧبات لمѧا تѧم صѧرفة للسѧادة ٢    

نѧѧواب رؤسѧѧاء جامعѧѧة طنطѧѧا مѧѧن صѧѧرف مكافѧѧأة السѧѧاعات الزائѧѧدة عѧѧن 
 .قد تم الصرف بناءا علي سند قانونيالنصاب ف

ـ  بالنسبة لملاحظات الجھاز المركزي للمحاسبات بصѧرف مكافѧأة الزيѧادة ٣    
رئѧѧيس جامعѧѧة طنطѧѧا ، وكѧѧذا صѧѧرف / العلميѧѧة للسѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 

مكافأة السѧاعات الزائѧدة عѧن النصѧاب بالإضѧافة إلѧي العѧلاوات الخاصѧة 
الإشѧѧѧراف العѧѧѧام لجѧѧѧان مراجعѧѧѧة  والسѧѧѧاعات المكتبيѧѧѧة ومكافѧѧѧأة مقابѧѧѧل

امتحانات الخاصة بالطلاب المѧاليزيين فقѧد تѧم الصѧرف صѧحيحاً ومتفѧق 
 .مع طبيعة العمل الذي يقوم به السيد الأستاذ الدكتور رئيس الجامعة

ولذلك تعتبر ھذه المعايير بمثابة ضوابط عامѧة تنطبѧق علѧي كѧل السѧادة          
م ھѧѧѧو تطبيѧѧѧق قѧѧѧانون تنظѧѧѧيم رؤسѧѧѧاء الجامعѧѧѧات حيѧѧѧث أن الأصѧѧѧل العѧѧѧا

الجامعات على رؤسѧاء الجامعѧات ونѧوابھم وھѧذا الأصѧل العѧام لا يحѧول 
دون استثنائھم من البرامج الخاصة ونظѧام التعلѧيم المفتѧوح والانتسѧاب 

 .إلخ... الموجه 
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رئيس المكتب الثقافي بسفارة الكويѧت بشѧأن الطѧلاب / د .كتاب السيد أ) ٧٨(
الدبلوم التجاري الصѧادر عѧن الھيئѧة العامѧة الكويتيين الحاصلين علي 

للتعلѧѧѧيم التطبيقѧѧѧي ـ بالكويѧѧѧت والمرشѧѧѧحين للقبѧѧѧول بكليѧѧѧات التجѧѧѧارة 
علѧѧي  ٢٠١٥/  ٢٠١٤بجمھوريѧѧة مصѧѧر العربيѧѧة فѧѧي العѧѧام الجѧѧامعي 

الفرقѧѧة الثانيѧѧة طبقѧѧاً للѧѧوائح والقѧѧوانين الصѧѧادرة عѧѧن الإدارة العامѧѧة 
 .للوافدين

 القرار: 
لѧѧى قبѧѧول الطѧѧلاب الكѧѧويتيين الحاصѧѧلين علѧѧي الѧѧدبلوم قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة ع

شѧѧعبة (التجѧѧاري الصѧѧادر عѧѧن الھيئѧѧة العامѧѧة للتعلѧѧيم التطبيقѧѧي بدولѧѧة الكويѧѧت 
بالفرقѧѧة الثانيѧѧة بكليѧѧات التجѧѧارة بنѧѧاءا علѧѧي مѧѧا جѧѧاء بѧѧدليل مكتѧѧب ) المحاسѧѧبة

تنسѧѧيق القبѧѧول بالجامعѧѧات والمعاھѧѧد والمتضѧѧمن معاملѧѧة ھѧѧذا الѧѧدبلوم بѧѧدبلوم 
 .د الفنية التجارية وبنفس شروط قبولھاالمعاھ

 
اقتѧѧراح السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور وزيѧѧر التربيѧѧة والتعلѧѧيم بشѧѧأن مشѧѧاركة ) ٨٠(

 ١٠طѧѧѧلاب الجامعѧѧѧات فѧѧѧي مشѧѧѧروع لمحѧѧѧو الأميѧѧѧة للمرحلѧѧѧة العمريѧѧѧة 
 .سنوات فأكثر

 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس تشѧѧكيل لجنѧѧة مشѧѧتركة مѧѧن الجامعѧѧات ووزارة التربيѧѧة والتعلѧѧيم 

ѧѧع الآليѧة لوضѧѧو الأميѧروع لمحѧѧي مشѧات فѧѧلاب الجامعѧاركة طѧѧبة لمشѧات المناس
 .سنوات فأكثر ١٠للمرحلة العمرية 

 
 

 أمين المجلس الأعلى للجامعات                      وزير التعليم العالي
 ورئيس المجلس الأعلى للجامعات                                                  

 السيد أحمد أحمد عبد الخالق/ د .تم                   أأشرف محمود حا/ د .أ
 

 
 


